

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності у сфері поводження з генетично модифікованими організмами» (реєстраційний № 5840 від 05.08.2021), внесений Кабінетом Міністрів України (далі – проект Закону).

2. Завдання законопроекту

Проектом Закону передбачається положення Кодексу України про адміністративні правопорушення привести у відповідність до проекту Закону України «Про державне регулювання генетично-інженерної діяльності та державний контроль за обігом генетично модифікованих організмів і генетично модифікованої продукції для забезпечення продовольчої безпеки» шляхом посилення відповідальності за порушення правил поводження з генетично модифікованими організмами під час здійснення генетично-інженерної діяльності у замкненій системі, а також за порушення правил та вимог до поводження з генетично модифікованими організмами під час проведення досліджень та випробувань у відкритій системі.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Відповідно до пояснювальної записки реалізація положень проекту Закону не потребує додаткових витрат з державного чи місцевих бюджетів.

Реалізація законопроекту у разі прийняття може вплинути на дохідну частину бюджетів за рахунок збільшення надходжень від штрафів за порушення правил поводження з генетично модифікованими організмами під час здійснення генетично-інженерної діяльності у замкненій системі, а також за порушення правил та вимог до поводження з генетично модифікованими організмами під час проведення досліджень та випробувань у відкритій системі.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Законопроект може мати вплив на дохідну частину бюджетів.

Вартісна величина впливу проекту Закону залежатиме від кількості встановлених правопорушень.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень проекту акта не потребує додаткового виділення коштів із державного та місцевих бюджетів.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Положення проекту Закону не суперечать нормам Бюджетного кодексу України.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000021BE2F00202B8700](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [13.08.2020 0:00:00](#) по [12.08.2022 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



06020-05-3/27630 від 08.09.2021

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України в межах компетенції не заперечує щодо розгляду Верховною Радою України проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності у сфері поводження з генетично модифікованими організмами» (реєстраційний № 5840 від 05.08.2021).

**Заступник Міністра
фінансів України**

Олександр КАВА